

Состав

действующее вещество: тысячелистника трава (*Millefolii herba*);

1 пачка содержит тысячелистника травы (*Millefolii herba*) 50 г; 1 фильтр-пакет содержит тысячелистника травы (*Millefolii herba*) 1,5 г.

Лекарственная форма

Трава.

Основные физико-химические свойства: кусочки отдельных цветков, листьев, стеблей различной формы; цвет серовато-зеленый с беловато-желтоватыми вкраплениями.

Фармакотерапевтическая группа

Гемостатические средства растительного происхождения. Код АТХ В02В Х.

Фармакодинамика

Биологически активные вещества травы усиливают свертываемость крови, оказывают противовоспалительное, бактерицидное, противоаллергическое действие, проявляют спазмолитический эффект касательно гладких мышц кишечника, мочевыводящих и желчевыводящих путей.

Показания

Легочные, кишечные, геморроидальные, носовые, маточные (при воспалительных процессах, фибромиомах) кровотечения, гипоацидный гастрит, язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки, язвенные спастические колиты, метеоризм, заболевания печени и желчевыводящих путей (гепатиты, холецистит, ангиохолиты), заболевания почек и мочевого пузыря (цистит, уретрит, гломерулонефриты, пиелонефрит) - в составе комплексной терапии.

Противопоказания

Повышенная свертываемость крови, склонность к тромбообразованию.
Гиперчувствительность к биологически активным веществам препарата или к

другим растениям семейства астровых (сложноцветные).

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Неизвестно.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не установлена.

Применение в период беременности или кормления грудью

Противопоказано (повышает тонус матки).

Способ применения и дозы

1,5 столовой ложки травы поместить в эмалированную посуду, залить 200 мл горячей воды, закрыть крышкой и настаивать на кипящей водяной бане 15 минут. Охлаждать при комнатной температуре 45 минут, процедить, остаток отжать в процеженный настой. Объем настоя довести кипяченой водой до 200 мл.

Принимать в теплом виде 2-3 раза в день за 30 минут до еды: взрослым и детям старше 14 лет - по 1 / 3-1 / 2 стакана, детям 12-14 лет - по 1/4 стакана.

2 фильтр-пакета поместить в стеклянную или эмалированную посуду, залить 100 мл кипятка, закрыть и настаивать 15-20 минут. Принимать в теплом виде 2-3 раза в день за 30 минут до еды: взрослым и детям старше 14 лет - по 100 мл, детям 12-14 лет - по 50 мл. Перед применением настоей взболтать.

Продолжительность курса лечения определяет врач индивидуально.

Дети

Препарат применять детям старше 12 лет по назначению врача.

Передозировка

Возможны аллергические реакции (в т. ч. гиперемия, сыпь), головокружение, тошнота.

Побочные реакции

Аллергические реакции (в т. ч. Гиперемия, сыпь, зуд и отек кожи). При появлении побочных реакций следует прекратить прием препарата и обратиться к врачу.

Срок годности

3 года. Не использовать после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 ° С в недоступном для детей месте. Приготовленный настой хранить в прохладном месте не более 2 суток.

Упаковка

По 50 г в пачках с внутренним пакетом; по 1,5 г в фильтр-пакетах в упаковке № 20.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ЗАО Фармацевтическая фабрика «Виола».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

69050, Украина, г.. Запорожье, ул. Складская, 4.